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Pegles du jeu

Deux joueurs se défient.

Toutes les cartes sont partagées entre les joueurs,
équitablement, la face avec la multiplication sur
le dessus.

Le premier joueur lit le premier calcul de sa pile :
si le joueur en face trouve la réponse, il gagne la
carte. Sinon, elle va dans une pile appelée
«poubelle ».

On joue chacun son tour de cette fagon jusqu'a ce
que les deux joueurs n'aient plus de cartes.

Le gagnant est le joueur a remporté le plus de
cartes.
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Pegles Qu jeu

Deux joueurs se défient.

Toutes les cartes sont partagées entre les joueurs,
équitablement, la face avec la multiplication sur
le dessus.

Le premier joueur lit le premier calcul de sa pile :
si le joueur en face trouve la réponse, il gagne la
carte. Sinon, elle va dans une pile appelée
« poubelle ».

On joue chacun son tour de cette fagon jusqu'a ce
que les deux joueurs n'aient plus de cartes.

Le gagnant est le joueur a remporté le plus de
cartes.

Mémo des tables

X 3 4
1 3 4
2 6 8
3 9 12
4 12 16
5 15 20
6 18 24
7 21 28
8 24 32
q 27 36
10 30 40
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